

РЕГЛАМЕНТ
проведення Всеукраїнських змагань з фехтування на шпагах «Ульман Кап Україна», присвячених пам'яті Б. Смирновського

1. Цілі і завдання заходу

Всеукраїнські змагання з фехтування на шпагах «Ульман Кап Україна», присвячені пам'яті Б. Смирновського (далі – змагання), проводяться з метою:

популяризації та розвитку фехтування в Україні;

підвищення спортивної майстерності;

виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національної збірної команди України;

оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних організацій, закладів фізичної культури і спорту, в тому числі спортивних клубів, та визначення рейтингу спортсменів України зі спортивної майстерності;

пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять фехтуванням.

2. Строки і місце проведення заходу

Змагання проводиться з 26 по 27 квітня 2024 року у спортивному комплексі Львівського державного університету імені Івана Боберського за адресою: м. Львів, вул. Черемшини, 17.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво проведенням змагання здійснюється відділом літніх олімпійських видів спорту департаменту спорту вищих досягнень Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт), Департаментом молоді та спорту виконавчого органу Львівської міської ради, Громадською організацією Федерація фехтування України (далі – ГО ФФУ), Комунальним закладом «Дитячо-юнацька спортивна школа імені Олексія Дем'янюка». Безпосереднє проведення змагання покладається на Головну суддівську колегію (далі – ГСК), затверджену Мінмолодьспортом за поданням ГО ФФУ.

Відповідальність за підготовку місця проведення змагання з дотриманням діючих вимог режимних та безпекових заходів, зустріч, відправку учасників змагання і суддів покладається на Управління молоді та спорту Львівської обласної державної адміністрації, відокремлений підрозділ Федерації фехтування України у Львівській області та Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа імені Олексія Дем'янюка».

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами, внесеними Указом Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-IX, Указом Президента України від

18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-IX, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, затвердженим Законом України від 22 травня 2022 року № 2263-IX), проведення змагання здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку України", "Про правовий режим воєнного стану" та наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану" (зі змінами).

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу Міністерства молоді та спорту України і Міністерства охорони здоров'я України від 15 липня 2020 року № 603/1608 "Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014.

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". Відповідальними за його дотримання є головний суддя та учасники змагання.

4. Учасники заходу

У змаганні беруть участь спортсмени областей та м. Києва. До участі у змаганнях допускаються спортсмени ДЮСШ, СДЮШОР, ШВСМ, закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю зі специфічними умовами навчання, ФСТ, спортивних клубів, які є громадянами України, сертифіковані ГО ФФУ, допущені до змагань за станом здоров'я лікарем.

До змагання допускаються спортсмени 2010 р.н. та старші.

Учасники змагання самостійно несуть відповідальність за страхування свого життя та здоров'я, страхування від нещасного випадку, що може статися під час участі у змаганні. Учасникам змагання рекомендується застрахувати своє здоров'я (поліс медичного страхування) та застрахуватися від нещасного випадку (поліс страхування від нещасного випадку) на час участі у змаганні на суму, не меншу ніж та, що буде достатньою для покриття витрат на лікування травми, отриманої під час змагання.

5. Характер заходу

Змагання – особисті. Змагання проводиться згідно з Правилами змагань з фехтування та цим регламентом.

6. Програма проведення змагання

Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України" проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за

співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

У місці проведення урочистої частини спортивного змагання встановлюється Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка організатора спортивного змагання. Урочиста частина спортивного змагання розпочинається виконанням Державного Гімну України.

26.04.2024 – день приїзду, мандатна комісія, монтаж місця проведення змагання;

27.04.2024 – особисті змагання, шпага, чоловіки, жінки;

8.00–9.45 – мандатна комісія, контроль спорядження, шпага, чоловіки;

9.00–9.05 – загальнонаціональна хвилина мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України

10.00 – початок змагання, шпага, чоловіки;

10.05–11.30 – мандатна комісія, контроль спорядження, шпага, жінки;

12.00 – початок змагання, шпага, жінки.

Система проведення змагання – змішана. Один попередній груповий тур – групи за коловою системою, рейтингове жеребкування, після попереднього туру вибуває від 20 % до 30 % спортсменів, які показали найгірші результати. Тур прямого вибування до фіналу. Бій за 3 місце не проводиться.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка спортивних споруд та спеціально відведених місць, дотримання безпеки учасників і глядачів під час проведення змагання проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

Забезпечення безпеки спортсменів при проведенні змагання покладається на ГСК. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться змагання, відповідальний за безпеку проведення змагання приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватись як укриття та знаходиться на відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться змагання.

У разі недотримання/порушення встановлених вимог безпеки під час повітряної тривоги будь-якими учасниками змагань, кожен особисто несе відповідальність за своє життя та здоров'я.

За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на змагання.

Змагання проводиться з урахуванням Додаткових заходів безпеки для організації та проведення в Україні чемпіонатів, Кубків, всеукраїнських змагань серед різних вікових груп в умовах введення воєнного стану, розроблених на виконання

підпункту 2 пункту 5 протокольного рішення засідання Кабінету Міністрів України від 1 грудня 2023 року № 133, за письмовим погодженням з Львівською обласною військовою адміністрацією.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Переможці та призери визначаються відповідно до Правил змагань з фехтування. В особистих змаганнях розігрується 1 місце, 2 місце, 3 місце. Переможці та призери нагороджуються медалями та дипломами Комунального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа імені О. Дем'янюка».

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагання: суддям, фахівцям (експертам) з налаштування та ремонту спеціального спортивного фехтувального обладнання, представнику Мінмолодьспорту – харчування, проїзд до місця змагання та зворотно, проживання, добові; оренда (прокат) та експлуатація спеціального обладнання (фехтувальний апарат-електрофіксатор) та оргтехніки (LED-екран) змагання здійснюються в межах видатків, передбачених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік.

Оплата оренди та експлуатації спортивних споруд, нагородження (медалі, дипломи), папір, канцелярські товари здійснюється за рахунок Комунального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа імені О. Дем'янюка».

Транспортні послуги (перевезення спеціального спортивного обладнання з місця зберігання до місця проведення змагань та зворотно), матеріальне забезпечення, медичне забезпечення, лікарські засоби та вироби медичного призначення, банери, металеві конструкції для банерів, послуги з відеозйомки змагань, відеотрансляція (стрім) здійснюються за рахунок інших коштів, не заборонених законодавством України.

За кошти організацій, що відряджають, або за власні кошти учасників здійснюються витрати з участі учасників у змаганні: оплата проїзду та добових під час переїзду учасників, перевезення особистого спортивного спорядження та інвентарю до місця проведення змагання, харчування, проживання, страхування.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Поіменні заявки спортсменів та тренерів на участь у змаганні надсилаються на електронну адресу smirnovskyy.s@gmail.com до 23 квітня 2024 року включно.

У день приїзду на змагання представники команд подають до мандатної комісії: заявки, завірені печаткою та підписом керівника організації, що відряджає, та лікарем із спортивної медицини, документ, що підтверджує особу, вік, громадянство спортсмена. Кінцевий термін подачі оригіналів заявок – за одну годину до початку змагання.

Спортсмени, відсутні в поіменних заявках, що надсилалися на електронну адресу в зазначений вище термін, до участі у змаганні не допускаються. У виняткових випадках, за наявністю поважних причин, спортсмен, відсутній в електронній заявці, може бути допущений до змагання за рішенням мандатної комісії.

11. Інші умови, які забезпечують якісне проведення заходу

Головний суддя змагання після закінчення змагання у п'ятиденний термін подає до Мінмолодьспорту звіт головного судді, підсумкові протоколи змагання та оригінали іменних заявок на участь у змаганні.

Члени національної збірної команди України виступають за ті області (міста), ФСТ та відомства, які зазначені у Складі національної збірної команди України з фехтування на 2024 рік.

ГО ФФУ забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення змагань допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим центром або будь-якою іншою антидопінговою організацією. ГО ФФУ забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами допінг-проб на визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь у спортивному змаганні на об'єкті проведення спортивного змагання.

Контроль зброї:

- **Маска** - не менше 350N, електрифікована крага (провідність), цілісність маски та нове гумове кріплення маски.

Приклад нового кріплення маски, див. малюнок.

- **Костюм** (куртка та штани) - не менше 350N та цілісність костюму.

- **Набічник** - не менше 800N FIE або **не менше 350N при наявності куртки 800N FIE**, цілісність набічника.

- **Рукавиця** - провідність та цілісність.

- **Шнур** - працездатність та цілісність (зажим). Максимальний електричний опір, дозволений для кожного з проводів від вилки до вилки, становить 1 Ом. Максимальна кількість шнурів для перевірки - три штуки.

ПОГОДЖЕНО

Федерація фехтування України

Сертифікаційний внесок – 400 грн., який можна сплатити за посиланням

<https://nffu.org.ua/pay/o.php>

або за QR code



(У призначенні платежу вказувати:

сертифікаційний внесок,

назву змагань (можна скорочено): «Всеукраїнські змагання пам. Б. Смирновського»

27.04.2024. р.

ПІБ спортсмена

Сумму: 400 грн.)

У зв'язку з затвердженням політики з обробки та захисту персональних даних Федерації, всі учасники змагань з фехтування - спортсмени, тренери та судді мають надати згоду на обробку персональних даних та згоду на фото та відеозйомку. У разі, якщо спортсмен - неповнолітній, таку згоду дає батьків. На мандатну комісію учасники змагань надають такі згоди (такі згоди надаються одноразово):

ЗГОДА
на обробку персональних даних



Я, _____,
шляхом підписання цього тексту, надаю згоду Громадській організації «Федерація фехтування України» (надалі також - ФФУ) на обробку моїх персональних даних, включаючи, але не обмежуючись:

прізвища, ім'я та по батькові, дату народження, контактну інформацію (адресу, номер телефону, електронну адресу), особисті відомості (дату народження, вік, стать, спортивну кваліфікацію та спеціалізацію, приналежність до певного спортивного клубу, освіту, спеціальність/напрямок, професію тощо), стан здоров'я, дані щодо самоідентифікації (належності до певної категорії осіб (в т.ч. соціальної), зображення, історичні та статистичні дані, пов'язані з моєю приналежністю до ФФУ, а також моєї участі в будь-якій якості в будь-якому спортивному фехтувальному заході національного та міжнародного рівня, організованому ФФУ, будь-яким членом ФФУ або будь-яким схваленим ФФУ договірним партнером (надалі також - Заходи) та інших персональних даних, склад яких визначений в Політиці з обробки та захисту персональних даних, затвердженій ФФУ (надалі іменовані «Персональні дані»), тією мірою, якою такі Персональні дані є необхідними або корисними для управління моєю приналежністю до ФФУ, а також для організації та проведення Заходів та моєї участі в них, а також для просування фехтувального спорту і здійснення діяльності ФФУ.

Я підтверджую, що обізнаний (а), що володільцем та розпорядником персональних даних є ФФУ. Ця згода надається мною на строк, необхідний для досягнення визначеної

мети обробки (збору) персональних даних, і може бути відкликана за заявою, направленою власнику персональних даних.

Я підтверджую, що був(ла) ознайомлений(а) з Політикою з обробки та захисту персональних даних, які розміщені на сайті ФФУ за посиланням: nffu.org.ua та надаю повну згоду на використання моїх персональних даних у способи та обсягах, які в ній визначені.

« ____ » _____ 20__ р.

_____ Підпис

**ЗГОДА
на фото-, теле- та відеозйомку**

Я, _____, шляхом підписання цього тексту, надаю згоду Громадській організації «Федерація фехтування України» (надалі також - Федерація), на проведення фотозйомки, відеозйомки, аудіозапису та телевізійної зйомки з моєю участю в будь-якому спортивному фехтувальному заході національного та міжнародного рівня (надалі також - Заходи), організованому Федерацією, будь-яким членом Федерації або будь-яким схваленим Федерацією договірним партнером (далі також - Організатори заходу)(надалі іменовані «Особисті дані») з можливістю трансляції, оприлюднення та подальшого поширення (в тому числі за участю телерадіоорганізацій та/або інших засобів масової інформації) на безоплатній основі.

« ____ » _____ 20__ р.

_____ Підпис

**ЗГОДА
на обробку персональних даних**

Я, _____, як батько/мати _____ (ПІБ дитини), шляхом підписання цього тексту, надаю згоду Громадській організації «Федерація фехтування України» (надалі також - ФФУ), на обробку персональних даних своїх та _____ (ПІБ дитини) включаючи, але не обмежуючись:

прізвища, ім'я та по батькові, дату народження, контактну інформацію (адресу, номер телефону, електронну адресу), особисті відомості (дату народження, вік, стать, спортивну кваліфікацію та спеціалізацію, приналежність до певного спортивного клубу, освіту, спеціальність/напрямок, професію тощо), стан здоров'я, дані щодо самоідентифікації (належності до певної категорії осіб (в т.ч. соціальної), зображення, історичні та статистичні дані, пов'язані з приналежністю моєї дитини до ФФУ, а також участі дитини в будь-якій якості в будь-якому спортивному фехтувальному заході національного та міжнародного рівня, організованому ФФУ, будь-яким членом ФФУ або будь-яким схваленим ФФУ договірним партнером (надалі також - Заходи) та інших персональних даних, склад яких визначений в Політиці з обробки та захисту персональних даних, затвердженій ФФУ (надалі іменовані «Персональні дані»), тією мірою, якою такі Персональні дані є необхідними або

корисними для управління приналежністю моєї дитини до ФФУ, а також для організації та проведення Заходів та участі дитини в них, а також для просування фехтувального спорту і здійснення діяльності ФФУ.

Я підтверджую, що обізнаний (а), що володільцем та розпорядником персональних даних є ФФУ. Ця згода надається мною на строк, необхідний для досягнення визначеної мети обробки (збору) персональних даних, і може бути відкликана за заявою, направленою власнику персональних даних.

Я підтверджую, що був(ла) ознайомлений(а) з Політикою з обробки та захисту персональних даних, які розміщені на сайті ФФУ за посиланням: nffu.org.ua та надаю повну згоду на використання моїх персональних даних у способи та обсягах, які в ній визначені.

« ____ » _____ 20__ р.

_____ Підпис

ЗГОДА

батьків на фото-, теле- та відеозйомку неповнолітньої дитини

Я, _____, як батько/мати (необхідне підкреслити) _____ (ПІБ дитини), шляхом підписання цього тексту, надаю згоду Громадській організації «Федерація фехтування України» (надалі також - Федерація), на проведення фотозйомки, відеозйомки, аудіозапису та телевізійної зйомки моєї дитини _____ (ПІБ дитини) під час її участі в будь-якому спортивному фехтувальному заході національного та міжнародного рівня (надалі також - Заходи), організованому Федерацією, будь-яким членом Федерації або будь-яким схваленим Федерацією договірним партнером (далі також - Організатори заходу)(надалі іменовані «Особисті дані») з можливістю трансляції, оприлюднення та подальшого поширення (в тому числі за участю телерадіоорганізацій та/або інших засобів масової інформації) на безоплатній основі.

« ____ » _____ 20__ р.

_____ Підпис